Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych na podstawie obowiązku prawnego ciążącego na administratorze

na podstawie rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz. UE L 119, s. 1), ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych ( t.j Dz U z 2019 r. poz. 1781).

Dane administratora: Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej z siedzibą , 05-071  Sulejówek, ul. Świętochowskiego 4, reprezentowany przez Dyrektora, tel. 22 7835949.
Dane kontaktowe inspektora ochrony danych
Administrator wyznaczył  inspektora ochrony danych, z którym może się Pani / Pan skontaktować poprzez email: iod@mopssulejowek.pl  tel.22 7835949. Z inspektorem ochrony danych można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych.
 Cele przetwarzania i podstawa prawna
Pani / Pana dane będą przetwarzane  w celu wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administra-torze oraz do wykonania zadań leżących w interesie publicznym.  
 Odbiorcy danych lub kategorie odbiorców danych
Pani/Pana dane osobowe mogą być również ( w zależności od zakresu świadczeń )  przekazywane podmiotom ubezpieczeń społecznych, innym podmiotom przetwarzającym Pani/Pana dane  w imieniu administratora.
Okres przechowywania danych: według instrukcji kancelaryjnej, wg odrębnych przepisów.  
Prawa podmiotów danych: 
Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do Pani/Pana danych, usunięcia po upływie wskazanych okresów oraz prawo żądania ich sprostowania.
Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego:
Przysługuje Pani/Panu również prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych Biuro Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa
Telefon: 22 860 70 86.
Informacja o dowolności lub obowiązku podania danych
Pani/Pana dane są niezbędne, aby zrealizować zadanie administracji publicznej.
Podmioty publiczne mogą gromadzić i przetwarzać dane osobowe według ustaw szczególnych i w zakresie ustalonym w/w ustawami.   
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